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0.3 EavA = l 0 8 1 , Boeite mapabdetyua wote AB = AC aila B # C.

0.4 Eav o B sivai o avtiotpogoc tou A?, Ssifate ot 0 avtiorpopog Tou
A givatr o AB.

0.5 Eav A kat B givat tetpayavikol mivakeg, beiate otto I — AB ewai
avuotpeyiuog, otav o I — BA eivat avtiotpepiuog.
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0.6 Bpcite tov avtiotpo@o tou A = 1
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0.7 Amnobeilate o1, eav ta otoiyeia tou mivaka A sivai akéopaiot apiduol
kat det(A) = 1 tote kat ta otoyeia tou A~ sivar aképaior apiduoi.
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0.8 AibetaromivalP= | 1 0 0 |. Asifate 6uP~! = PT.
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0.9 Eotw A twyaiog mivakag. Acgifate 6t o AAT eivar oupuetpikog.



0.10 Eotwoav A, B 6vo n X n mivaksg ue AB = BA. Amnobeifate ou
(A+ B)(A—B) = A’ — B,
0.11 Na Bpedei n taic tov mivaka:
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0.12 Na Bpedei n taic tov mivaka:
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0.13 Na Bpedei n taic tou mivaka:
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0.14 Bpeite 10V avtiopo@o (sav urmdpxely Tou
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0.15 Bpecite 10V avtiorpo@o (sav umap) ey tou
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0.16 Bpeite 10V avtiorpo@o (sav unmdpxel) Tou
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0.17 Acifate 6u det(ATA) = det(A?), A évag tetpaywvkdc mivaxag.

0.18 Aibetai o mivaé A ue biaotdoeig m X n. Bpeite ti¢c Siaotdoeig tou
nivaxa ((AT)T)T.



